

**Salgótarján Megyei Jogú Város  
P o l g á r m e s t e r e**

---

Iktatószám: 7979/2006.

**J a v a s l a t**

**A „Kulturális alapú gazdaságfejlesztési koordináció”  
című programban történő részvételre**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A Megyei Jogú Városok Szövetsége (továbbiakban: Szövetség) 2006. februárjában elindítja a „Kulturális alapú gazdaságfejlesztési koordináció” című programot, melyben valamennyi megyei jogú város részt vehet.

**Előzmény**

A Megyei Jogú Városok Szövetsége (továbbiakban: Szövetség) 2006. január 25-én „A kulturális alapú gazdaságfejlesztés lehetőségei a nagyvárosokban” címmel kerekasztal-beszélgetést szervezett. Ennek előzménye az „Európa Kulturális Fővárosa” cím elnyerésére kiírt pályázat, melyen 11 megyei jogú város indult. A pályázat során az önkormányzatoknak lehetőségük nyílt kulturális koncepciójuk újratervezésére, városuk arculatának és jövőjének újragondolására, valamint kulturális alapú gazdaságfejlesztési tervek összeállítására. A pályázat által kiváltott aktivitás ösztönözte arra a többi megyei jogú várost is, hogy a pályázatot benyújtott városok projektjeihez hasonló városfejlesztési terveket dolgozzanak ki, melyek révén az eddiginél hatékonyabban és koncentráltabban tudják hasznosítani kulturális értékeiket. A 2007-2013 közötti időszakban várhatóan 22,5 milliárd euró európai uniós forrás válik lehívhatóvá Magyarország számára. Ehhez természetesen kidolgozott, színvonalas projektekre van szükség.

**A program bemutatása**

A pályázat által generált kulturális városfejlesztési aktivitás fenntartása és további ösztönzése – a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma mellett – a Szövetségnek is egyik kiemelt, megvalósítandó célja, ezért 2006. februárjában elindítja a „Kulturális alapú gazdaságfejlesztési koordináció” című programot. A program során az együttműködésben résztvevő megyei jogú városok képviselői, fejlesztési szakemberei részére a Szövetség workshop-ot szervez, majd a projektgyűjtő adatlapok alapján koordinálja az egyes városok projektötleteit. Ezt követően minősítésre, illetve visszacsatolásra kerülnek a városok legjobb kulturális alapú gazdaságfejlesztési projektjei.

A Nemzeti Fejlesztési Terv 2 (NFT 2) előre láthatóan 2006. év tavaszán zárul le. Eddig van lehetősége minden megyei jogú városnak, hogy előkészítse projektjeit és ezek megvalósításáért a szövetséggel együtt lobbizzon. A Szövetség a sikeres programkészítés érdekében egy koordinációs és programiroda létrehozását tartja szükségesnek. A Szövetség az

iroda felállításával találkozási pontot kíván létrehozni, szeretne hatékony kapcsolatot és együttműködést kialakítani az önkormányzatok, az államigazgatási szervek és a témában jártas, fejlesztésekkel és beruházásokkal foglalkozó tanácsadó szektor között.

A fent vázolt, valamennyi város jövőjét meghatározó feladatok elősegítése érdekében a Szövetség a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma, a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium, a Miniszterelnöki Hivatal, az Országos Területfejlesztési Hivatal, a Foglalkoztatási és Munkaügyi Minisztérium szakértőinek közreműködésével több napos szakmai felkészítő tréninget szervez tagvárosainak. A tréning az együttműködő partnerek támogatásával valósul meg. A tréning célja, hogy a városok felelős munkatársai a fent említett szakértők segítségével olyan projekteket dolgozzanak ki, készítsenek elő, melyek alkalmasak a készülő NFT 2 új, operatív programjaiba történő becsatlakozásra.

A programhoz csatlakozni szándékozó megyei jogú városok részvételi díja 600 eFt + Áfa.

### **Várható eredmény**

A Szövetség első lépésben főként kulturális és humán területekkel összefüggő gazdaságfejlesztési tervek kidolgozásában kívánja segíteni tagvárosait. Ennek eredményeként minden város esetében kialakítható lesz a projektek optimális ütemezése, mely egy, a 2007-2013 időszakra vonatkozó kulturális akcióterv alapját képezheti. A hálózatos együttműködést célzó program eredményeképpen pedig elkészülne Magyarországon egy, a *megyei jogú városokat érintő kulturális alapú város- és gazdaságfejlesztési tervcsomag*.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem, hogy támogassák Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának részvételét a „Kulturális alapú gazdaságfejlesztési koordináció” című programban.

### **Határozati javaslat**

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése kinyilvánítja, hogy az önkormányzat részt vesz a Megyei Jogú Városok Szövetsége által indított „Kulturális alapú gazdaságfejlesztési koordináció” című programban. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a jelentkezés benyújtására és a szükséges jognyilatkozatok megtételére.  
Felelős: Pusztai Béla polgármester  
Határidő: értelemszerűen
2. A Közgyűlés a programban történő részvételhez szükséges 600 eFt + Áfa részvételi díjat az önkormányzat 2006. évi költségvetésében a Polgármesteri Hivatal dologi kiadásai terhére biztosítja.  
Felelős: Pusztai Béla polgármester  
Határidő: 2006. évi költségvetés elfogadása

Salgótarján, 2006. február 1.

Pusztai Béla  
polgármester